

漯河市中心医院 成为全国远程居家心脏康复示范中心

本报讯(通讯员张岩)为促进我国心肺预防与康复事业发展,推动心脏康复从医院走向基层和家庭,提高我国心血管患者的生活质量和远期预后,6月25日上午,中国心脏联盟基层居家心肺预防与康复专业委员会成立大会在北京举行。会上,漯河市中心医院(漯河市第一人民医院、漯河医学高等专科学校第一附属医院)被国家心血管病临床医学研究中心、中华医学会心血管病学分会、中国康复医学会心血管病预防与康复专业委员会联合授予“全国心血管疾病管理能力评估与提升工程(CDQI)远程居家心脏康复示范中心”,成为漯河市唯一、全国首批20家获此殊荣的单位之一。

今年6月,河南省心脏康复联盟成立,杨秀慧当选联盟副主席,心脏康复中心主任胡新策任河南省心脏康复联盟委员。2020年底,心脏康复中心搬迁至3号病房楼,正式更名为心内科六病区(心脏康复中心)。该中心目前有医护人员18人,主任医师3人,硕士研究生1人,硕士研究生4人,床位27张,心脏康复运动大厅面积150平方米,拥有全市唯一的运动心肺功能测定系统、体外反搏治疗仪、血管内皮功能检测仪、有氧及阻抗训练器械、“双心”躯体化症状诊疗系统等先进的诊疗设备。该中心自成立以来,努力为患者提供全面、专业化的疾病管理与服务,通过开展专业医护人员呼吸操和八段锦带教、“心脏支架俱乐部”讲座,以及建立医患微信群等方式,有效增进了医患间的沟通交流,提高了患者的治疗与康复质量。

远程居家心脏康复,能够让患者利用监测血压、脉搏、运动状况的设备,在居家康复训练时随时监测心脏的情况。患者居家治疗时,设备会将监测到的健康信息通过网络传输至医生端,由系统及医师共同分析结果,预警异常情况,更好地指导近期康复项目,制订下一步康复计划,保障患者在康复中的安全。治疗性的生活方式干预,让患者养成健康的生活方式,预防疾病进展,提高生活质量。“互联网+医疗”真正打通了心脏康复的“最后一公里”。

截至6月底,心脏康复中心已完成体外反搏2000多人次,心肺运动评估245人次,心电图监护下运动187人次,膳食营养干预102人次,血管内皮功能检测192人次,6分钟步行试验84人次。目前,该院心脏康复中心设有:心理及呼吸睡眠评估室;配备躯体化症状辅助诊疗系统,在关注心血管疾病的同时,注重心理状态,达到“双心”均健康的理想状态;呼吸睡眠监测可通过了解患者休息时的各种生理指标变化情况,帮助患者实现健康睡眠。体外反搏治疗室:配备4台

体外反搏治疗仪,应用绿色、无创、舒适的物理治疗技术,一次心跳两次脉搏,有事半功倍的治疗效果。心肺功能综合测定室:配备运动心肺功能测定系统,个体化评估心肺功能,制定运动方案,助力有氧锻炼的实施;进行6分钟步行试验,评估心肺功能及临床预后;配备中心动脉压测定仪、无创、精确、直接评估血压及靶器官损害。心脏康复运动大厅:配备现代化跑步机、脚踏车、阻抗及柔韧训练器械,配合心电图监控设备,根据有氧运动处方,患者可安全、高效、精准地进行锻炼,促进运动能力的提高及身体素质的改善。营养心理保健室:配备有趣的心理沙盘,唤回童心,回归心灵。根据《中国居民膳食指南》要求,参照膳食宝塔图进行搭配,为患者安排日常饮食,这是通往健康的光明之路。



卫生职称评审期刊有哪些

本报记者常娟

要评职称了,不知道在哪些期刊上发论文或不确定哪些期刊上发的论文有用。别着急,记者从省卫生健康委了解到今年职称评定的期刊目录,共计928家期刊,赶快收藏哦!

这928家期刊中,一类期刊81家,其中,2019年6月1日前发表在《郑州大学学报(医学版)》(国内刊号41-1340/R)、《中华生殖与避孕杂志》(曾用刊名:生殖与避孕)(国内刊号10-1441/R)上的文章属于二类;二类期刊395家,其中,2019年6月1日前发表在《护理研究》(国内刊号14-1272/R)、《器官移植》(国内刊号44-1665/R)、《现代泌尿生殖肿瘤杂志》(国内刊号42-1790/R)、《中国实用医刊》(国内刊号11-5689/R)4家期刊上的文章属于三类,2019年6月1日前发表在《世界中医药》(国内刊号11-5529/R)上的文章可用;三类期刊452家,其中,2019年6月1日前发表在《陕西中医》(国内刊号61-1105/R)、《医学争鸣》(国内刊号61-1481/R)、《中国现代医学杂志》(国内刊号43-1225/R)、《重庆医学》(国内刊号50-1097/R)4家期刊上的文章属于二类,在《北方药学》(国内刊号15-1333/R)、《海峡药学》(国内刊号35-1173/R)、《黑龙江医药》(国内刊号23-1383/R)、《山东医药》(国内刊号37-1156/R)、《蛇志》(国内刊号45-1168/R)、《现代医用影像学》(国内刊号61-1289/R)、《中国煤炭工业医学杂志》(国内刊号13-1221/R)、《中国民间疗法》(国内刊号11-3555/R)8家期刊上2019年6月1日前发表的可用,在《临床医学研究与实践》(国内刊号61-1503/R)上2019年6月1日后发表可用。

另外,不少人关心今年职称评审时,参加疫情防控的一线医务人员是否还能享受和去年一样的政策。记者了解到,根据前段时间省人力资源和社会保障厅、省卫生健康委下发的2021年度河南省卫生系列高级职称业务水平考试工作有关文件,今年的政策和去年一样:参加疫情防控的一线医务人员在职称评聘中优先申报、优先参评、优先聘任;免除卫生支农任务,继续教育学分不作要求,其防控工作成效、工作总结报告等可作为晋升职称时的重要业绩成果;初级职称人员可提前一年晋升中级职称;中级及以上职称人员申报高级职称免于一次业务考试;受到省部级以上表彰奖励的,可不受年限直接申报高级职称评审。取得中级职称后在农村基层医疗卫生机构工作(含乡镇卫生院、村卫生室)满10年的一线医务人员,可免高级职称业务考试,直接考核认定为副高级职称,取得的副高级职称限定在乡镇卫生院、村卫生室等农村医疗卫生机构聘用。援鄂医疗队员以及在新冠肺炎医疗救治定点医院隔离病区(病房)中直接接触确诊病例、疑似病人的医务人员,中级及以上职称人员可提前1年申报高级职称。其中,护理人员可以突破医疗机构级别限制参加高级职称评聘。

根据国家相关文件规定,一线医务人员是指疫情防控期间按照政府统一部署、卫生健康部门调派或医疗卫生机构要求,直接参与新冠肺炎防疫和救治一线工作,且与确诊或疑似病例直接接触的接诊、筛查、检查、检测、转运、治疗、护理、流行病学调查、医学观察,以及直接进行病例标本采集、病原检测、病理检查、病理解剖的医疗卫生专业技术人员。一线医务人员名单可在《河南省新冠肺炎疫情防控医务人员管理服务信息系统》(网址http://222.143.24.116:8089/)上查询。



(扫码查看期刊目录)

焦作市妇幼保健院以党建促发展

本报讯6月28日,焦作市妇幼保健院举行了庆祝中国共产党成立100周年暨建院70周年仪式。焦作市妇幼保健院是一所集妇幼保健、医疗、科研、预防、教学、康复为一体的三甲甲等妇

幼保健院,目前共有2个院区,现有职工897名,其中专业技术人员822名,开放床位582张,设置15个病区和34个门诊医技科室。该院拥有1个省级重点培育专科,1个省级重点中医专科,2个省级特色专科;1个市区域

医疗中心,6个市级医学重点学科,3个市级重点培育学科,2个焦作市医学重点实验室。焦作市妇幼保健院以党建促发展,先后荣获“全国卫生系统先进集体”“全国三八红旗集体”“2019年度国家级母婴安全优质

服务示范单位”“省级文明单位(标兵)”“河南省文化建设和先进”“河南省行风建设先进单位”“河南省模范职工之家”等荣誉。

接下来一个月,焦作市妇幼保健院将举行“六一”系列活动。这“六一”分别是:一场大型文艺晚会,一场演讲比赛,一场红歌比赛,一场义诊宣教,一场业务沙龙和为期一个月的“我为群众办实事”大型诊疗优惠活动。(王正勤 侯林峰 王向东)

安阳市中医院 加强党建 提升竞争力

本报讯(记者张治平 通讯员常逸嵩)6月29日下午,在安阳市中医院举行的庆祝中国共产党成立100周年暨表彰大会上,一批“优秀共产党员”“优秀党务工作者”“先进党支部”受到表彰。

近年来,安阳市中医院以高质量、高水平党建,引领业务工作高质量、高速度发展。该院以专

而精、精而强为目标,建设人才队伍,打造技术优势,开展特色医疗,多轮驱动,不断提升医疗水平,受到群众好评。安阳市中医院党委书记张进夫说,2020年,该院在“中国中医医院竞争力百强榜”排名上升至第78位;在首届博鳌中医药国际发展论坛上,该院被评为“中医药人才培养示范单位”。该院曾一

科被省总工会授予“工人先锋号”。最后,在全院“优秀共产党员”获得者宋文俊的带领下,与会人员重温入党誓词。

有关负责人说,将以多种形式开展好主题党日活动,全面落实党建工作,掀起党史学习教育热潮,助推医院高质量发展,提升医院竞争力。

奇芝堂 甄选真材实料 安全放心可靠 健康滋养每一餐 老系访友 就选奇芝堂 扫码进入商城 郑州奇芝堂食品科技有限公司 团购/订购热线:0371-58615152

遗失声明 苏园园医师资格证书(编号:201641110410221198811188461)不慎丢失,声明原件及复印件作废。

河南护理职业学院2021年普通专科招生简章

- 中央财政支持的国家级护理实训基地 中国护理职业教育联盟副理事长单位 全国医药卫生系统创先争优活动先进集体 全国教育科学先进集体 河南省护理人才培训基地 河南省职业院校专业教师省级培训基地 河南省高等职业院校示范性实训基地 河南省国际护理培训中心 河南省依法治校示范校 河南省大中专毕业生就业先进单位 河南省文明单位 河南省平安校园 河南省“三育人”综合改革试点院系 河南省老年健康服务培训中心 河南省专业综合改革试点 河南省民主管理工作示范单位 河南省文明学校 河南省卫生职业教育先进单位 河南省职业院校民主评议行风工作先进单位 河南省公众最满意的十佳职业院校

学院简介

河南护理职业学院[Henan Vocational College of Nursing,简称河护院(HVNC)]坐落在河南历史文化名城古都安阳,隶属河南省卫生健康委员会,是河南省唯一一所专科层次以护理职业教育为主,兼顾医学临床、技术类和药学类的公办全日制高等医学院校。学院创办于1951年,其前身为平原省安阳卫生学校,河南省安阳地区卫生学校,河南省卫生学校。学院占地面积820余亩(含规划面积,1亩=666.67平方米),分南、北两个校区(中华路校区和安漳路校区),建筑总面积18.4万平方米。目前学院有专兼职教师856人,拥有国务院特殊津贴专家、省市优秀专家、学科带头人48人,博士、硕士研究生300余人,“双师型”教师178人。同时,学院拥有校内实训室178个,实训中心20个,建立实训基地国家级1个、省级5个、市级2个,教学科研仪器设备总值达10142.13万元,图书馆藏书60余万册,现代化学术报告厅和生命健康楼投入使用,并拥有一所三甲附属医院和一所附属口腔医院。下设“六系三部”,学院包括护理系、临床医学系、口腔医学系、医学技术系、药学检验系、国际教育系和基础医学部、公共课部及思政部。学院开设口腔医学、临床医学、针灸推拿、护理、护理(中外合作办学)、中医养生保健、康复治疗技术、医学影像技术等30个专业,生源遍布国内17个省(直辖市、自治区),在校生过万人。学院主动开放办学,引进美国、日本、德国等成熟职业标准、课程体系及教学资源,目前,已有100多名学生赴美、英、澳、加、日、德、法、沙特等国家留学或就业,强力打造“河南护理”打造成国际特色品牌。建校70年来,学院累计为社会培养9万多名医学大中专毕业生,为保障人民群众的健康、促进医疗卫生事业的发展做出了突出贡献。

招生专业和人数

Table with columns: 专业名称, 专业代码, 合计, 河南省(文科, 理科, 对口, 单招), 河北, 山东, 山西, 甘肃, 宁夏, 青海, 贵州, 云南, 陕西, 安徽, 四川, 广西, 重庆, 黑龙江, 吉林

省内招生代码:6383 国标代码:14349

学费及奖助措施

学费:2021年新生收费标准按照河南省发展和改革委员会、河南省财政厅、河南省教育厅《关于调整公办普通高收费标准的公告》(豫发改收费〔2020〕456号)文件执行:文科类专业3700元/年;理科类专业4200元/年;医科类专业4800元/年;中外合作办学专业为15000元/年。住宿费:八人间宿舍600元/年,六人间宿舍800元/年;教材费:学院按照学年预收教材费,并在学年结束时,按实际发生的费用据实结算,多退少补。教材费具体收费标准为:临床医学专业1000元/年,口腔医学专业和护理专业(不含方向)800元/年,其他专业700元/年。新生报到时,学院开设有“绿色通道”,上学期间有“奖、贷、助、补、减”等措施,其中国家奖学金每年8000元/人;国家励志奖学金每年5000元/人;国家助学金:一等4000元/人,二等3000元/人,三等2000元/人。另外设有国家助学贷款、校内奖学金、勤工助学等,奖助学金覆盖率60%以上。联系电话:(0372)5365811 (0372)2294330 传真:(0372)5365811 联系人:郭老师、张老师、万老师 QQ群:922366944;1079732116 网址:http://www.hnvc.edu.cn 学院地址:河南省安阳市中华路中段480号